



Артинским межрайонным следственным отделом СУ СКР области житель Красноуфимского района обвиняется в убийстве



Артинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области жителю Красноуфимского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 февраля 2024 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в частном доме в одном из сёл Артинского района, вступил в конфликт со знакомым мужчиной. В ходе ссоры подозреваемый причинил оппоненту множественные удары руками, ногами и деревянным поленом. После этого фигурант задушил потерпевшего. Смерть пострадавшего наступила на месте происшествия.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1861829>